



Nagytarcsa Község Önkormányzata
Polgármester
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. március 6-án tartandó ülésére.

Tárgy: „Tiszta udvar, rendes ház” pályázat kiírása

Előterjesztő: Gulyás Tamás István polgármester

Előterjesztés előkészítője: Pataki Ágnes titkársági ügyintéző

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jogi referens

Előterjesztést előzetesen tárgyalja: Humán Bizottság, Pénzügyi Bizottság

Melléklet: pályázati felhívás és jelentkezési lap

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2014. (XI.30.) önkormányzati rendelete „Tiszta udvar, rendes ház” cím alapításáról rendelkezik, melyet módosított a 4/2020. (II.27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet).

Nagytarcsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Rendeletben foglaltak szerint minden évben pályázatot hirdet ***„Tiszta udvar, rendes ház ”*** címmel a község szépítése, a kulturált környezet kialakítása érdekében.

A „Tiszta udvar, rendes ház” címre hagyományörző ingatlan és modern ingatlan kategóriában pályázhat a lakóingatlan tulajdonosa vagy használója.

A cím adományozásáról a Képviselő-testület dönt a Humán Bizottság javaslata alapján minden év május 30-ig. A „Tiszta udvar, rendes ház” címet évente kategóriánként egy ingatlantulajdonos nyerheti el.

A „Tiszta udvar, rendes ház” pályázat nyertese a díjazást követő évben mentesül a kommunális hulladék elszállítási díjfizetési kötelezettsége alól. A pályázat kiírásának határideje március 15., módja a helyben szokásos módon (újságban, faliújságon, honlapon) megjelentetve.

Az értékelés során az ingatlan előtti közterület állapotát, az ingatlan kertjének gondozottságát, az épület körüli rendet és tisztaságát kell figyelembe venni.

A „Tiszta udvar, rendes ház” cím adományozható annak az ingatlantulajdonosnak, illetve használónak:

- a) Akinek az ingatlana és azon található épület, kert, udvar, valamint az ingatlanhoz tartozó közterület megjelenésében harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetbe.
- b) Az ingatlan tulajdonosa/használója a településen található folyékony és kommunális hulladékszállítási közszolgáltatást igénybe veszi.
- c) Az ingatlan építési engedély alapján épült.
- d) Parlagfű mentes.

A pályázónak mind a négy feltételt teljesítenie kell.

A pályázatot az 1. számú melléklet szerinti jelentkezési lapon kell benyújtani április 30-ig.

A Humánpolitikai Bizottság helyszíni ellenőrzést követően tesz javaslatot a cím adományozására a Képviselő-testület felé.

A cím elnyerésére a pályázatot a Képviselő-testület meghirdeti a helyi médiában, évente egy alkalommal. A pályázatot évente március 15-ig kell meghirdetni.

A lakosság részére lehetőség nyílik arra, hogy ne csak pályázzon, hanem jelöljön magánszemélyt is a cím elnyerésére.

A pályázatok eredményét évente augusztus 30-ig közzé kell tenni a helyi újságban és a község honlapján.

A pályázókról, valamint a címek adományozásáról a Polgármesteri Hivatal nyilvántartást vezet.

A nyertes pályázók írásban értesítésre kerülnek és egy községi rendezvény keretében, ünnepélyes eredményhirdetésen kerülnek átadásra a címek.

A Humánpolitikai Bizottság bejelentése alapján felülvizsgálja és visszavonhatja az adományozott „Tiszta udvar, rendes ház” címet az alábbi esetekben:

- a) rendezetlen, elhanyagolt a terület,
- b) parlagfűvel fertőzött a terület.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a döntést meghozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023.(III.06.) határozata a „Tiszta udvar, rendes ház” pályázat kiírásáról

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. évben ismételten pályázatot ír ki a „Tiszta udvar, rendes ház” cím elnyerésére az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Polgármester
Hatálya: azonnal.

Nagytarcsa, 2023. március 06.

Gulyás Tamás István sk.
polgármester